

湖北科技学院附属第二医院开展“5·12”护士节系列活动

传承红色基因 创新发展护理

●记者夏咸芳 通讯员程仁杰

为传承红色基因,弘扬南丁格尔无私奉献精神,激发医院护理人员工作热情。在第110个国际护士节来临之际,湖北科技学院附属第二医院开展以“传承红色基因 创新发展护理”为主题的2021年国际护士节系列活动,旨在激发医院护理人员全心全意为人民服务的工作热情,加强医院护理队伍建设和精神文明建设,促进护理工作全面、协调、持续发,营造庆祝中国共产党建党100周年的文化氛围。

竞技大赛:

以赛促学以学促改 筑牢医院安全防线

5月10日上午,湖北科技学院附属第二医院开展2021年度首届医院感染控制标准执行竞技赛决赛活动。

本次比赛旨在引导引导医务人员学标准、用标准,促进标准学习,形成比、学、赶、帮、超的良好局面,营造人人都是感控践行者的浓厚氛围。本次竞赛共收集共收集18个案例,参与竞赛优秀作品共12个,内容涵盖新冠疫情常态化防控下预检分诊常态化管理、发热门诊隔离技术规范、多重耐药菌感染控制、治疗室空气消毒规范实践、手卫生规范等。通过初筛评选出6个优秀案例进入决赛。

决赛中,评委们对决赛的案例PPT和视频进行认真仔细的评审观摩,对参赛选手进行了充分的肯定,对各案例给予了中肯点评。根据综合评分结果,最终该院外科、感染科、妇产科、儿科、门诊部、检验科分别荣获此次竞赛的一、二、三等奖。

本次竞赛,推进了医院感染控制标准、贯彻落实,促进了医疗卫生服务规范化、标准化,提升医疗卫生服务水平,充分调动了全院医务人员感染控制工作积极性和主动性。该院查院长强调,院感无小事,医院感染管理是医疗质量、患者安全的重要管理环节。在疫情防控常态化形势下,只有医务人员严格执行规范、切实履行岗位职责,贯彻落实医院感染核心制度,严格有效落实医院感染各项防控措施,才能确保实现院内零感染。



主题教育:传承红色基因 激发奋进力量

为庆祝中国共产党成立100周年,扎实开展党史学习教育,落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,进一步传承红色革命精神,激励广大护士心向党、跟党走,在新时代、新征程中奋发有为、担当作为,努力为群众提供高质量的护理服务,5月8-9日,该院开展了庆祝“5.12”国际护士节“传承红色基因 创新发展护理”户外主题教育活动,全院近200名护理人员参加了此次活动。

活动中,该院护理人员参观了正在建设中的梓山湖人民医院项目工地,品尝了多彩农谷果园的水果并进行采摘活动。在贺胜桥镇叶挺广场,众人瞻仰叶挺将军骑马铜像,回顾革命历程,缅怀革命先烈丰功伟绩,再次接受红色革命教育。大家纷纷表示,将不忘初心,牢记使命,继续发扬老一辈共产党人敢于拼搏、艰苦奋斗、不怕牺牲的精神,从中汲取信仰的力量,更好担负起历史和

时代赋予的重任,让红色基因、革命薪火代代相传。

该院党委书记黎群武在活动中强调,要通过开展党史学习教育,坚定不移听党话、跟党走,要将党史学习教育同解决实际问题结合起来,坚持以人民为中心,聚力患者“急难愁盼”,不断提高护理技能,全方位提升服务水平,以昂扬姿态奋力开启医院发展新征程,以优异成绩迎接建党一百周年。

表彰大会:表彰先进树标杆 凝心聚力再出发

5月11日上午,医院召开2021年庆祝“5.12”国际护士节暨表彰大会。会上一批优质护理服务病区、优秀护士长、优秀护士受到表彰,并对在院感标准执行竞技赛中获奖科室颁发了荣誉证书。

会上,查文良院长发表了热情洋溢的致辞。他充分肯定了护理工作取得的成绩,并提出殷切希望。他希望全体护理人员加强学习,提高职业素养;立足专业,创建护理品牌;转变作风,提升服务质量。同时,希望全体医务工作者以身边的优秀典型为榜样,不忘初心、爱岗敬业、乐于奉献,以纯洁高尚的医德风范,构筑健康和谐的医患关系,争做人民群众信赖的白衣天使。

会议对2020-2021年度,在工作中表现突出的集体和个人进行了表彰。共评选出3个最美病区、20名最美白衣天

使。大会号召全院护理工作要以先进为榜样,进一步深化“以人民为中心”的服务理念,以积极饱满的工作热情,促进医院护理事业再上新台阶。优秀护士代表王琦在会上做了典型发言,护理部副主任孙锦霞向大家展示了临床“6S管理”活动成果。

该院党委书记黎群武在总结发言中,代院党委向默默工作在护理岗位的全体护理人员致以节日的问候,向受到表彰的集体和个人表示祝贺。高度肯定了在过去的一年,特别是在新冠疫情的抗疫、防疫工作中,广大护理人员作出的积极贡献。他指出,目前正处于“两个一百年”的历史交汇点,是医院发展的关键期和机遇期,院内业务拓展、三甲医院在建,既有挑战又有机遇,全体护理人员要努力成为信念坚定的拓荒者,争做创

新护理、创优服务的践行者。

黎群武要求,在新时代新征程中,广大护理人员要认真学习习近平总书记重要讲话精神,助力健康中国发展。要站在医院发展的新起点,坚定前行、恪尽职守、不畏艰难,以受表彰的优秀护士和集体为榜样,以人民健康为中心,不断丰富护理内涵,拓展服务领域,创新服务模式,满足人民群众多样化、差异化的健康需求,努力为群众提供优质、高效的医疗服务,为医院发展做出更多贡献。

据悉,湖北科技学院附属第二医院非常重视本次护士节系列活动,专门为临床护理人员配置了护士鞋。早在今年4月19日至20日,该院护理部就牵头组织评委组进行“最美病区”现场评选。下一步,该院还将组织医护党员进社区开展“践行初心 护爱健康”义诊活动。

